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Általános információk

Az euró árfolyamának hirtelen kedvező alakulása miatt most 10% kedvezményt
adunk a túra részvételi díjából. A kedvezmény nem a kitűzött határidőig érvényes,
hanem mindaddig, amig az MNB oldalán 370 ft alatt van az euró árfolyama!

Tömören
Időpont: 2026. december 28 &#8211;  2027. január 05.
Szállás: hotelben
Ellátás: önellátó
Utazás: SUV vagy terepjáró
Részvételi díj
890 000 Ft
A részvételi díj tartalmazza

7 éjszaka szállást, jó felszerelet, óceánparti apartmanban (nézd meg a képeket a
Kaland fülön, érdemes),
utazást reptértől reptérig,
magyar nyelvű túravezetést,
belépőket.

A részvételi díj nem tartalmazza:

Repülőjegyeket.
Eláátás költségeit.
Utasbiztosítást.

Spórolási lehetőségek
Ha szeretnéd megtalálni a legköltséghatékonyabb megoldást, a legjobb helyen
jársz. Csoportos túrát szervezünk, ahol a csoport mérete folytán eleve kedvezőbbek
a feltételek, mintha egyedül utaznál. De ezen felül is van pár tippünk:
Csökkentsd a részvételi díjad!
Ha törzsutas vagy, ne felejtsd el felhasználni törzsutas pontjaidat! Vagy hozz el
magaddal 4-5 barátodat, és kérj egyedi kedvezményt!
Racionalizáld a repülésed!
Ha neadjisten elszállnának a repjegy árak, és hajlandó vagy bevállani, hogy a
csoporttól külön utazol, talán ki tudunk találni valami okosat. Lehet, hogy
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Debrecenből, Bécsből, stb kell indulni, vagy egy pár órával, vagy akár 1-2 nappal
korábban repülni, de lehet megoldás. Ha érdekel, lépj velünk kapcsolatba és
körbenézünk, hogy mik az aktuális lehetőségek!
Takarékoskodj a költőpénzeddel!
Kinn is lehet kedvezőbb árú boltokat találni, és segítünk is benne, hogy megtaláld
ezeket. Konyhával rendelkező apartmanban fogunk megszállni, így tudsz magadnak
reggelit, napközbeni elemózsiát, akár vacsorát is készíteni.
Kompenzáld a CO2 kibocsátásod!
A jelentkezési folyamat során fogadj örökbe egy facsemetét! A következő
évtizedekben ez a fa elnyeli az utazásod során keletkezett pótlólagos CO2
kibocsátást. Részletek &gt;&gt;
Jelentkezés
Minden fiatalt és lélekben fiatalt szeretettel várunk! Akkor is jelentkezz bátran, ha
nincs társaságod! Mások is vannak ezzel így. Biztos lehetsz benne, hogy a túra
során nagyszerű emberekkel ismerkedhetsz meg. Ha akarod, ha nem.
A jelentkezés menete a következő: Ha elhatároztad magad, nyomd meg a jobb
oldalon a ’Jelentkezem’ gombot, majd menj végig a regisztrációs formulán! A
procedúra végén kapsz egy automatikus e-mailt. A jelentkezés feldolgozását
követően (legfeljebb 1-2 munkanapon belül) kapsz tőlünk egy általunk írt e-mailt is
a számlával és további tudnivalókkal. Ekkor fogunk értesíteni a repülőjegyek
megvételének lehetőségéről és módjairól.
Fizetési ütemezés
Ha több, mint 30 nappal a túra indulása előtt jelentkezel, előleget kérünk, melynek
mértéke 270 000 Ft. A hátralék a túra indulása előtti 30. napon esedékes. Ha neked
egyszerűbb, választhatsz úgy is, hogy egyben befizeted a teljes összeget a
jelentkezéskor.
Ha a túra indulása előtti 30 napon belül jelentkezel, a teljes összeget egyben kérjük
befizetni.
Mi van, ha közbejön valami?
Ha nálunk kötöd az utasbiztosításod, akkor a részvételi díj 4%-áért tudunk kötni
útlemondási biztosítást is. Így, ha komoly dolog jön közbe, a biztosító visszafizeti a
teljes részvételi díjat. A jelentkezési folyamatban igényelj útlemondási biztosítást,
ha szeretnél ilyet!
Kérdésed van?
Írj nekünk e-mailt! Vagy hívd Balázst a +36309859204-en.

Túra

Túrák
A túrák, mint a legtöbb békatutajos program esetében, itt is úgy lettek tervezve,
hogy átlagos kondícióval bárki tudja őket teljesíteni.
Szállás
&nbsp;
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Időjárás
Á
Felszerelés
Részletes listát a jelentkezőknek a túra előtt kb. egy hónappal fogunk küldeni.
Különös dologra nem kell készülni. Persze kell majd fürdős cucc, esőálló cucc, naptej
és szuku.
Vízum
C
Utazás
Repülővel. A repülőjegyeket akkor fogjuk megvásárolni, amikor a jelentkezők száma
elérte a minimális létszámot. Mivel a repülőjegyek ára folyamatosan változik, az
adott pillanatban optimális járatokat fogjuk választani.
Utazás a helyszínen
Reptértől reptérig megszerveztünk mindent. A szigeten SUV-kal fogunk közlekedni.
Elektromos hálózat
Az angol verzió működik, átalakító adapterre lesz szükség, melyet már pár ezer
forintért be lehet szerezni.
Hawaii fogyasztói árak, pénz
A
Telefon, internet
Érdemes e-simet venni. A szállásokon, éttermekben van wifi.

Kaland

1. nap &#8211; Érkezés
Érkezés Hawaiira! Egy újabb álom vlóra vált! Kaihai szállásunk elfpglalása a
Csendes-óceán partján.

2. nap &#8211; Road to Hana
Hawaii leghíresebb útvonala, mely több mint 600 kanyaral vezet végig Maui-sziget
nyugati felén. Az dzsungelen keresztülvezető utat bambuszerdők, eukaliptusz
ligetek, vízesések, fekete és vörös homokos strandok, szegélyezik. De megállunk
egy ősi hawaii-i faluban is.

3. nap &#8211; Haleakala vulkán &#8211; 3056 méter magasan a felhők felett
A leghíresebb túraútvonalon, a Sliding Sands Trailen teszünk egy túrát. A több
tucatnyi kráter, a holdbéli táj, a teljes csend és a több száz kilóméteres kilátás
biztosan mély benyomást tesz rád.
Délután aztán lazulunk kicsit Kaihai egyik strandján.
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4. nap &#8211; Helikopterrel a sziget felett és a Molokini kráter
Ma lesz lehetőségünk helikopterrel szállni a táj fölébe. Maui északi partja mentén,
madártávlatból csodálhatjuk meg a tengerpartot, a vízeséseket és a csipkézett
sziklákat. A híres Jaws Surf Break, Hookipa, a Road to Hana és a Jurassic Rock festői
tájai felett fogunk elrepülni.
Aztán leereszkedünk a Hana esőerdőben, a természetes, buja növényzet
közepébe. Tapasztalt pilótánk itt mesél majd a hawaii tájról, egy olyan földről,
amelyre nagyon kevesen léptek valaha.
A délután már Molokini kráterénél ér minket utól búvárkodás vagy snorkelezés
közben.

5. nap &#8211; Kahikeli highway &#8211; Keleti oldal
A sziget egy másik arcát ismerhetjük meg a Kahikeli highway-en keresztül. A Ioa-
völgyben keződik napunk, aztán a sziget legszebb útvonalán kirándulunk egyet, a
Waihei ridge trailen. Sűrű esőerdőn keresztül, mély völgyek közötti gerincen vezet
majd pazar útvonalunk.
Innen megyün egyet csobbani az óceán szélén kialakult, természetes láva
medencék egyikébe. AZ Olivine Pools nyugodt vízzel és drámai tájjal csábít minket
egy rövid pihenőre.
Innen nincs messze egy óceánparti &#8222;gejzír&#8221;. A Nakalele Blowhole
üregéből mintegy 10 méter magasra lövel fel a víz a hullámzásnak köszönhetően.
A nap fáradalmait aztán a világhírű strandokon pihegjük ki. Honolua bay, Kapalua
beach, Kaanapali beach, mind-mind ikonikus nevek a témakörben.

6. nap &#8211; Lazulás, Teknősök Városa és humuhumunukunukuapuaʻa
Ezen a napon lazulunk kicsit a szállásunkhoz közel eső partokon. De&#8230;
&#8230; lesz lehetőség snorkelezni egyet a Teknősök Városában (persze lehet csak
sétálgatni is :)).  A nap során megmászhatsz egy mini krátert is közvetlenül a parton
és megismerheted humuhumunukunukuapuaʻa-t, Hawaii hivatalos halát.

7. nap &#8211; Búcsú beach
Még fürdünk egyet a Ho&#8217;okipa beachen, mely állítólag a legszebb a
szigeten. Az eddigiek ismeretében, a helyszínen ezt minednkép meg fogjuk
vitatni. A döntést követően el kell indulnunk haza, bármennyire szomorúan is
hangzik ez.
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